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ACTA Nº 2 

ACrA. DA RElRÃO DA <DEiÃO IE 

<IU>ENAMENID 00 'WIÓRIO, 

IIABlrA.ÇÃO E AMBIENTE DA 

A!RMBl,EIA. MUNDPAL REAJJZADA 
M> 11A 15 IEMARÇD IE20!3---------

Aos quinze do mês de março do ano dois mil e vinte e três, nesta cidade de Viana do 

Castelo e no salão nobre da câmara municipal, realizou-se uma reunião da Comissão de 

Ordenamento do Território, Habitação e Ambiente, sob a presidência de José Carlos 

Coelho Resende da Silva e a presença de Flora Passos Silva, Presidente da assembleia 

municipal, dos deputados municipais, Luís Manuel Miranda Palma (PS), João Nuno 

Amorim de Pinho 0FI), Sebastião Almerindo Gonçalves Seixas (PSD), Augusto Manuel 

Alves Silva (CDU) e Júlio Manuel da Silva Magalhães de Vasconcelos (CDS/PP). Esteve 

ainda presente como convidada a Sra. Vereadora Eng. Fabíola Oliveira responsável pelo 

pelouro de Planeamento e Gestão Urbarústica, Proteção Civil, Ambiente, Transição 

Climática e Mobilidade. Secretariou Duarte Jorge Meira da Costa Oliveira (JFI). Pelas 

dezoito horas, foi declarada aberta a reunião, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1. Definição das normas de funcionamento da reunião; 

2. Instrumentos de Gestão Territorial de Viana do Castelo - exposição da vereadora 
do pelouro; 

3. Deliberação sobre Metodologia a adotar de Apreciação dos Planos de Gestão 
Territorial em curso. 

(01) DEFINIÇÃO DAS NORMAS DE RJNCONAMENTO DA REUNIÃO: o coordenador 

José Carlos Resende apresentou as normas de funcionamento referidas em título, tendo 

sido colocadas a discussão não se registando nenhuma intervenção. Seguidamente foram 
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submetidas a votação tendo sido aprovadas por unanimidade. (02) INSTRUMENTOS 

DE GESTÃO TERRITORIAL DE VIANA DO CASTELO: O coordenador José Carlos 

Resende cumprimentou a Sra. Vereadora Eng1. Fabíola Oliveira, passando-lhe a palavra, 

tendo esta apresentado os Instrumentos de Gestão Territorial de Viana do Castelo. De 

seguida, foi aberta a inscrição dos membros da comissão para colocação de questões à 

Sra. Vereadora, tendo-se registado as seguintes inscrições: deputado Sebastião Seixas 

(PSD), deputado João Pinho GFI), deputado Augusto Silva (CDU) e do deputado Luis 

Palma (PS). Findas estas intervenções, a Vereadora Fabiola Oliveira prestou 

esclarecimentos. De seguida, foi declarada aberta a inscrição do publico para este ponto, 

tendo-se registado as seguintes intervenções: Paulo Torres - Presidente da Junta de 

Freguesia de Castelo de Neiva e João Silva - Presidente da Junta da União de Freguesias 

de Cardielos e Serreleis. Por último, a Vereadora Fabiola Oliveira prestou os 

esclarecimentos tidos por conveniente. (03) DELIBERAÇÃO SOBRE METODOLOGIA A 

ADOTAR DE APRECAÇÃO DOS PI.ANOS DE GESTÃO TERRITORIAL EM QJRSO: o 

coordenador José Carlos Resende indicou para a próxima reunião que será convidada 

para estar presente a Sra. Vereadora Carlota Borges responsável pelo pelouro de doesão 

social, habitação, juventude e serviços urbanos. E, nada mais havendo a tratar, o 

coordenador da presente comissão, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da 

qual, para constar, se lavrou a presente acta. 


